

Вырезка из газеты - 6 ЯНВ 1958

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

Москва

Газета №

«Это было, как мечта»

АНГЛИЙСКАЯ БАЛЕРИНА О СВОИХ ГАСТРОЛЯХ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ

ЛОНДОН, 5 января (ТАСС). Английская балерина Берил Грей, выступившая на сцене Большого театра в Москве, а также в Ленинграде, Киеве и Тбилиси, рассказала о своих впечатлениях в статье, опубликованной газетой «Санди Таймс».

Берил Грей пишет о теплом приеме, оказанном ей советскими зрителями и деятелями искусства, с которыми она встречалась в Москве. Грей с похвалой отзывается об исполнительском искусстве советских артистов балета и, в частности, своего партнера Ю. Кондратова. На нее произвела впечатление творческая атмосфера, царящая в Большом театре.

Рассказывая о репетициях в Большом театре, Берил Грей пишет: «Как только я вошла в Большой театр, меня окружила атмосфера помощи, сотрудничества и, мне кажется, не будет преувеличением сказать, любви. Все русские так же, как и я, искренне стремились к тому, чтобы мое выступление было успешным».

С большим волнением Грей описывает свое первое выступление в балете «Лебединое озеро» на сцене Большого театра. «Это было, как мечта», — пишет она. — Я — на огромной сцене Большого театра в Москве перед 2.200 зрителей. Я была прима-балериной в самом знаменитом во всем мире театре балета. Мне просто не верилось, правда ли это. Танцуя, я чувствовала теплое, дружеское внимание огромной массы зрителей. Наконец-то я танцевала в Большом театре».